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Посадова особа контролюючого органу не пізніше двох робочих
днів з дня надходження заяви приймає рішення про реєстрацію
РРО, формує та резервує фіскальний номер РРО в інформаційно-
телекомунікаційній системі ДПС.

Для реєстрації РРО суб'єкт господарювання подає 
до контролюючого органу заяву за формою № 1-РРО. 

Реєстрація та введення в експлуатацію РРО

Заяву можна подати онлайн в Електронному кабінеті платника. 

ДПС надсилає до ЦСО інформацію у вигляді довідки про
резервування фіскального номера реєстратора розрахункових
операцій за формою №2-РРО.
Довідка про резервування фіскального номера дійсна протягом
трьох робочих днів з дати її надсилання до ЦСО.
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Після закінчення робіт із введення РРО в експлуатацію ЦСО надсилає 
до контролюючого органу примірники довідки про опломбування РРО 
та акта введення в експлуатацію РРО.
Роботи з введення реєстраторів в експлуатацію виконуються ЦСО 
у строк, що не перевищує трьох робочих днів.

Реєстрація та введення в експлуатацію РРО
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Протягом трьох робочих днів з дати надсилання до ЦСО довідки 
про резервування фіскального номера суб'єкт господарювання повинен
забезпечити переведення РРО у фіскальний режим роботи.

Завершення процедури реєстрації РРО здійснюється на підставі
довідки про опломбування РРО та акта введення в експлуатацію РРО.

Якщо зазначені документи не надійшли упродовж 3 днів, довідка 
про резервування фіскального номера вважається недійсною,
фіскальний номер скасовується.
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Після отримання документів посадова особа контролюючого органу не
пізніше наступного робочого дня проводить реєстрацію РРО шляхом
внесення даних до інформаційно-телекомунікаційної системи ДПС,
розміщує в Електронному кабінеті в електронній формі та/або надає
(надсилає) суб'єкту господарювання реєстраційне посвідчення РРО за
формою №3-РРО, що засвідчує реєстрацію РРО в контролюючому органі.

Реєстрація та введення в експлуатацію РРО

ДПС щоденно оприлюднює на своєму веб-сайті:
дані про РРО із зазначенням фіскальних номерів РРО, дати реєстрації
РРО, номера останньої книги обліку розрахункових операцій,
зареєстрованої на такий РРО, та дати її реєстрації в контролюючому
органі, коду ЄДРПОУ, найменування суб'єкта господарювання;

дані про РРО, реєстрацію яких скасовано, із зазначенням фіскальних
номерів РРО, дати, причини та підстави для скасування реєстрації РРО,
коду ЄДРПОУ, найменування суб'єкта господарювання.

Інформація оприлюднюється із зазначенням дати оприлюднення і дати оновлення інформації
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У разі перереєстрації з метою використання РРО
в іншій господарській одиниці надаються:

Перереєстрація РРО

реєстраційна заява з позначкою "Перереєстрація";

реєстраційне посвідчення.

Не пізніше двох робочих днів з дня подання реєстраційної заяви посадова
особа контролюючого органу проводить перереєстрацію РРО:  вносить зміни
до даних інформаційно-телекомунікаційної системи ДПС, розміщує
в Електронному кабінеті в електронній формі та/або видає суб'єкту
господарювання нове реєстраційне посвідчення.

Заява з позначкою "Перереєстрація" оформлюється та надається 
до контролюючого органу у тому самому порядку, що й заява про реєстрацію РРО.
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Скасування реєстрації РРО відбувається у випадках, коли:

Скасування реєстрації РРО

суб'єктом господарювання подано заяву про скасування реєстрації РРО
за формою №4-РРО;

вичерпано строк служби РРО, вказаний у реєстрі екземплярів РРО
або у паспорті (формулярі) РРО;

закінчилися визначені законодавством строки експлуатації РРО;

РРО застосовується не за сферою застосування;

виявлено невідповідність модифікації, конструкції та/або версії
внутрішнього програмного забезпечення РРО;

установчі документи суб'єкта господарювання згідно із судовим рішенням
визнано недійсними;

наявне судове рішення про ліквідацію суб'єкта господарювання - банкрута;

х
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Скасування реєстрації РРО відбувається у випадках, коли:

Скасування реєстрації РРО

суб'єкт господарювання - фізична особа - підприємець померла, визнана
недієздатною або безвісно відсутньою, обмежено її цивільну дієздатність;

х

припинена державна реєстрація суб'єкта господарювання;

викрадено РРО;

змінено власника РРО;

господарська одиниця, де використовується РРО, закрита або така,
що не експлуатується суб'єктом господарювання;

суб'єкт господарювання у зв'язку із застосовуванням програмного
РРО вирішив відмовитись від застосування РРО.

наявне судове рішення щодо припинення суб'єкта господарювання,
що не пов'язане з банкрутством;
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Заява про скасування реєстрації подається до контролюючого органу
за місцем реєстрації РРО.

Скасування реєстрації РРО

Перед скасуванням реєстрації РРО його необхідно розпломбувати.

Разом із заявою про скасування реєстрації суб'єкт господарювання
надає реєстраційне посвідчення.

Посадова особа контролюючого органу протягом п'яти календарних днів
з дня отримання заяви про скасування реєстрації та реєстраційного
посвідчення за наявності довідки про опломбування з відміткою про
розпломбування РРО, надісланої ЦСО до контролюючого органу за місцем
реєстрації РРО, або у разі прийняття рішення контролюючого органу про
скасування реєстрації РРО проводить скасування реєстрації РРО надає
суб'єкту господарювання довідку про скасування реєстрації.
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